


مقدمة بحث عن حرف ومهن الأنبياء وورد
لقد كان الأنبياء -وهم خير البشر- يعملون في كثير من المهن كي يكسبوا ما يعينهم على أعباء الحياة بإذن الله تعالى، فكان منهم يعمل في المهن الحرفيّة، وبعضهم قد عمل في التجارة بمختلف أنواعها، ومنهم من تولّى حكمًا أو وزارة أو نحو ذلك مما أخبر به الله تعالى في القرآن الكريم أو في الكتب السابقة مما نقل عن أهل الكتاب، وفيما يأتي يتناول البحث المهن التي عمل بها بعض الأنبياء.
بحث عن حرف ومهن الأنبياء وورد
في السطور التالية سيكون لنا وقفة مع بعض المهن التي عمل بها بعض الأنبياء عليهم صلوات الله تعالى ورحمته، فقد عمل الأنبياء في كثير من المهن كما ورد في الأخبار، ونتوقف مع بيان المهنة التي عمل بها النبي آدم عليه السلام، والنبي إدريس عليه السلام، والنبي إبراهيم عليه السلام، والنبي شعيب عليه السلام، والنبي سليمان عليه السلام.
مهنة النبي آدم عليه السلام
لقد ذكر العلماء أنّ نبي الله آدم -عليه السلام- قد عمل في الزراعة، فقد كان أوّل البشر على الأرض، وبعد هبوطه من الجنة جاءه جبريل -عليه السلام- بالحنطة وأخبره بأن يزرعها ثم يسقيها ويحصدها إذا حان أجلها، ففعل كما أرشده جبريل -عليه السلام- وحصد القمح أخيرًا وداسه وطحنه ثم خبزه، ولمّا فرغ من ذلك جاءه جبريل -عليه السلام- وقال له: "إِن رَبك يُقْرِئك السَّلَام وَيَقُول إِن صمت الْيَوْم غفرت لَك خطيئتك وشفعتك فِي أولادك"، فصام ذلك اليوم.
مهنة النبي إدريس عليه السلام
كان إدريس -عليه السلام- خيّاطًا يخيط الثياب كما روى بعض العلماء، وقيل إنّه أوّل من خاط الثياب وقبله كان الناس يرتدون جلود الحيوانات، فكان أوّل من خاط الثياب صلى الله عليه وسلم، وروي عنه أنّه -عليه السلام- كان كلما خاط بالإبرة سبّح الله تعالى، وقد ذكره تعالى في القرآن الكريم في قوله: {وَاذْكُرْ فِي الْكِتَابِ إِدْرِيسَ ۚ إِنَّهُ كَانَ صِدِّيقًا نَّبِيًّا * وَرَفَعْنَاهُ مَكَانًا عَلِيًّا}.
مهنة النبي إبراهيم عليه السلام
لقد ذكر الإمام محمد بن الحسن الشيباني في كتابه "الكسب" أنّ أبا الأنبياء إبراهيم -عليه السلام- كان يعمل بزّازًا، والبزّاز هو الذي يعمل بالثياب وله خبرة فيها، وقد روى الإمام في كتابه أنّ النبي -صلى الله عليه وسلم- كان يقول: "عَلَيْكُم بالبز فَإِن أَبَاكُم كَانَ بزازا"، ويقصد بأبيهم النبي إبراهيم عليه السلام.
مهنة النبي شعيب عليه السلام
لقد ذكر العلماء أنّ نبي الله شعيب -عليه السلام- كان يعمل راعيًا للماشية، وفي الحديث الصحيح قال رسول الله صلى الله عليه وسلّم: "ما بَعَثَ اللَّهُ نَبِيًّا إلَّا رَعَى الغَنَمَ، فقالَ أصْحابُهُ: وأَنْتَ؟ فقالَ: نَعَمْ، كُنْتُ أرْعاها علَى قَرارِيطَ لأهْلِ مَكَّةَ"، وقد ذهب بعض العلماء إلى أنّ الرجل الصالح الذي زوّج النبي موسى -عليه السلام- ابنته هو شعيب عليه السلام، واشترط على النبي موسى -عليه السلام- رعاية أغنامه.
مهنة النبي سليمان عليه السلام
كان نبي الله سليمان -عليه السلام- ملكًا من ملوك بني إسرائيل إضافة إلى أدائه للنبوّة والرسالة، وقال بعض العلماء إنّه قبل ذلك كان يصنع المكاتل من الخوص، والمكاتل هي السلال والخوص هو ورق النخيل وكان يُستعمل في صناعة الأدوات المنزلية والأسقف ونحوها، وقيل كذلك إنّ النبي سليمان -عليه السلام- كان أوّل من صنع الصابون في التاريخ كما نقل القلقشندي في صبح الأعشى عن الثعالبي.
خاتمة بحث عن حرف ومهن الأنبياء وورد
وبهذا نجد أنّ الأنبياء -عليهم السلام- وهم خير البشر قد عملوا واكتسبوا الكسب الحلال وباشروا أعمالهم بأيديهم من دون أن يكون هنالك وسيط بينهم وبين الأعمال، أو أنّهم قد اعتذروا بأعباء النبوّة لئلّا يعملوا، بل كانوا سادة البشر في كلّ شيء، وكانوا معلّمين يعلّمون الناس الخير والطريق المستقيم الذي يفضي بالعبد الذي يسير عليه إلى رضوان الله تعالى وجِنانه.



